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QUY CHẾ BẦU CỬ

THÀNH VIÊN HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ VÀ TRƯỞNG BAN KIỂM SOÁT

TẠI ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG BẤT THƯỜNG NĂM 2014 - TRIỆU TẬP LẠI LẦN 2

CÔNG TY CỔ PHẦN BÊ TÔNG XÂY DỰNG HÀ NỘI

· Căn cứ Luật doanh nghiệp số 60/2005/QH11 được Quốc hội nước CHXHCN Việt Nam khóa XI kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 29/11/2005;

· Căn cứ Nghị định 102/2010 NĐ-CP ngày 01/10/2010 về việc hướng dẫn chi tiết thi hành một số điều của Luật doanh nghiệp;

· Căn cứ Điều lệ Công ty cổ phần bê tông xây dựng Hà Nội sửa đổi thông qua ngày 13/10/2014;

Đại hội đồng cổ đông bất thường năm 2014 - triệu tập lại lần 2 Công ty cổ phần bê tông xây dựng Hà Nội ngày 10 tháng 01 năm 2015 quyết định thông qua quy chế bầu cử thành viên Hội đồng quản trị, Trưởng Ban kiểm soát như sau: 

I. MỤC TIÊU:

· Đảm bảo tuân thủ Luật pháp và Điều lệ Công ty;

· Đảm bảo nguyên tắc công khai, dân chủ và quyền lợi hợp pháp của tất cả Cổ đông;

· Đảm bảo tính tập trung, ổn định và tổ chức thành công của Đại hội đồng cổ đông .

II. NGUYÊN TẮC BẦU CỬ THÀNH VIÊN HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ VÀ TRƯỞNG BAN KIỂM SOÁT:



· Bầu thành viên Hội đồng quản trị, Trưởng Ban kiểm soát theo phương thức bầu dồn phiếu;

· Cổ đông lựa chọn từ 1 đến ….. trong số các ứng cử viên Hội đồng Quản trị và từ 1  trong số các ứng cử viên Trưởng Ban Kiểm soát. Cổ đông ghi số % vào ô tỷ lệ cho ứng cử viên được lựa chọn, ứng cử viên nào không chọn thì gạch ngang vào họ và tên ứng cử viên đó;

· Mỗi cổ đông tham gia được phát một “Phiếu bầu cử” thành viên Hội đồng quản trị và một “Phiếu bầu cử” Trưởng Ban Kiểm soát. 

Phiếu bầu hợp lệ:
· Phiếu do Ban kiểm phiếu phát hành có đóng dấu Công ty;

· Phiếu bầu có số thành viên được bầu từ 01 đến ….. đối với thành viên HĐQT và 01 đối với trưởng BKS trong danh sách đã được in sẵn đã được Đại hội thông qua;

· Phiếu bầu có số % không lớn hơn 100 % quyền được bầu;

· Phiếu không tẩy xóa, sửa chữa nội dung (trường hợp viết sai phải đổi lại phiếu mới và hủy phiếu cũ).

* Ngoài c¸c quy ®Þnh trªn lµ phiÕu kh«ng hîp lÖ.
III. NGUYÊN TẮC LỰA CHỌN CÁC ỨNG CỬ VIÊN BẦU THÀNH VIÊN HĐQT, TRƯỞNG BKS :
1. Ứng cử , Đề cử thành viên hội đồng quản trị, Trưởng Ban kiểm soát: 

· Điều kiện và tiêu chuẩn của thành viên Hội đồng quản trị, Trưởng Ban kiểm soát: 

Theo thông báo Ứng cử, Đề cử thành viên Hội đồng quản trị, Trưởng Ban kiểm soát ngày 26 tháng 12 năm 2014.

· Đối tượng, số lượng được ứng cử, đề cử: 
Theo thông báo Ứng cử, Đề cử thành viên Hội đồng quản trị, Trưởng Ban kiểm soát ngày 26 tháng 12 năm 2014.

    
2. Thủ tục ứng cử, đề cử thành viên Hội đồng quản trị, Trưởng Ban kiểm soát: 

- Các cổ đông đủ tiêu chuẩn ứng cử, đề cử để bầu thành viên HĐQT, Trưởng BKS gửi hồ sơ ứng cử, đề cử trước ba (03) ngày làm việc( không kể thứ 7, CN) khi tiến hành Đại hội về địa chỉ:

Phòng Tổ chức Hành Chính Thanh Tra Bảo Vệ - Công ty CP Bê tông XDHN

Địa chỉ: Xóm 7, Phường Đức Thắng, Quận Bắc Từ Liêm, tp Hà Nội.

Điện thoại: 043.8361998, 0912.569.245 – Anh Nguyễn Văn Hải – Trưởng Phòng.

- Hồ sơ ứng cử, đề cử bao gồm:
· Giấy ứng cử/đề cử ứng viên tham gia HĐQT, BKS (theo mẫu); 

· Sơ yếu lý lịch do ứng viên tự khai (theo mẫu) có xác nhận của Cơ quan có thẩm quyền trong thời hạn 6 tháng kể từ ngày ký xác nhận;

· Bản sao hợp lệ: CMND, Hộ khẩu thường trú các bằng cấp, giấy chứng nhận trình độ học vấn và trình độ chuyên môn.

3. Cách tính phiếu bầu và Nguyên tắc trúng cử thành viên HĐQT và Trưởng BKS

·   Số phiếu bầu được tính theo phương thức bầu dồn phiếu, theo đó mỗi cổ đông có tổng số phiếu biểu quyết tương ứng với tổng số cổ phần đại diện nhân với …. thành viên được bầu của Hội đồng quản trị hoặc 01 được bầu trưởng Ban kiểm soát và cổ đông có quyền dồn hết tổng số phiếu bầu của mình cho một hoặc một số ứng cử viên.

·   Người trúng cử thành viên HĐQT hoặc trưởng  BKS được xác định theo số phiếu bầu tính từ cao xuống thấp, bắt đầu từ ứng cử viên có số phiếu bầu cao nhất cho đến khi đủ số thành viên quy định tại Điều lệ Công ty.

·  Trong trường hợp có nhiều ứng cử viên có số phiếu bầu ngang nhau thì người nào sở hữu nhiều cổ phần hơn sẽ được chọn là thành viên HĐQT hoặc Trưởng BKS. Trường hợp các tiêu chí trên đều ngang nhau thì Đại hội sẽ tiến hành bầu lại. 

·   Mọi khiếu nại về kết quả bầu cử chỉ được xem xét ngay tại Đại hội. Trường hợp có bất đồng về thủ tục bầu cử hoặc kết quả bầu cử, Ban kiểm phiếu sẽ kiểm tra lại và xin ý kiến Đại hội quyết định.

   IV.Tổ chức kiểm phiếu và công bố kết quả kiểm phiếu:

· Ban kiểm phiếu tiến hành kiểm tra thùng phiếu trước sự chứng kiến của các cổ đông.

· Việc bỏ phiếu được bắt đầu khi có hiệu lệnh của Chủ tọa Đại hội và kết thúc khi cổ đông cuối cùng bỏ phiếu vào thùng phiếu hoặc khi Trưởng ban kiểm phiếu công bố kết thúc việc bỏ phiếu.

· Ban kiểm phiếu tiến hành kiểm phiếu ngay khi cuộc bỏ phiếu kết thúc.

· Ban kiểm phiếu có trách nhiệm thực hiện công việc kiểm phiếu nghiêm túc, chính xác,  trung thực, lập biên bản ghi lại kết quả và chịu trách nhiệm trước Đại hội đồng cổ đông và pháp luật về kết quả kiểm phiếu. Trưởng ban kiểm phiếu đọc biên bản kiểm phiếu trước Đại hội. Biên bản kiểm phiếu phải có đầy đủ chữ ký của thành viên Ban kiểm phiếu.

· Niêm phong các phiếu bầu cử, các dữ liệu liên quan đến bầu cử trên máy vi tính. Các dữ liệu này chỉ được mở khi có quyết định của ĐHĐCĐ (nếu diễn ra tại Đại hội) hoặc quyết định của cơ quan có thẩm quyền (nếu diễn ra sau Đại hội).Ban kiểm phiếu lập biên bản kiểm phiếu, Trưởng ban kiểm phiếu đọc biên bản kiểm phiếu trước Đại hội.

V.HIỆU LỰC THI HÀNH:

· Quy chế bầu cử Thành viên HĐQT, Trưởng BKS này được đọc trước Đại hội đồng cổ đông và lấy ý kiến biểu quyết của các cổ đông trước khi tiến hành bầu cử.

· Quy chế này được Đại hội đồng cổ đông thông qua khi có tỷ lệ từ 65% tổng số phiếu biểu quyết của các cổ đông có quyền biểu quyết có mặt trực tiếp hoặc thông qua đại diện được ủy quyền có mặt tại Đại hội đồng cổ đông bất thường đồng ý sẽ có hiệu lực thi hành bắt buộc đối với tất cả cổ đông.

    BAN TỔ CHỨC ĐẠI HỘI



DỰ THẢO








